

“东京梦华”亮新妆

——访开封清明上河园有限公司总经理周旭东

——景区播报——

五朵山 景区门票调至60元

五朵山旅游区位于河南省南召县四棵镇，是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一，国家AAA级旅游区，南阳双八景，是久负盛名的道教文化旅游胜地。旅游区总面积126平方公里，现已开发休闲戏水瀑潭峡、进香祈福万福宫、登高览胜五朵峰三大游览区。旅游区内林茂水秀、瀑长泉涌、怪石嶙峋、地貌多姿、仙音袅袅；旅游区内的峰墙地貌和洞穴景观是南阳伏牛山地质公园最具代表性的地貌景观。旅游区内200余处景点星罗棋布，错落有致，构成了一条完美的游览环线。另据介绍，五朵山景区门票调至60元。 晚报记者 刘书芝 刘娜

黄河三峡 12日正式开游

3月12日，位于河南省济源市西南部、小浪底大坝上游20公里处的黄河三峡景区正式开游。同时，景区内新发现的大型天然溶洞——玄天洞及新恢复落成的玉皇殿、瑶池宫、玄帝祠、太清宫等13处天然石窟寺庙正式对游客开放，今年还将申报4A景区。

黄河三峡景区地处南太行旅游带与“三点一线”旅游带的枢纽地带，是王屋山世界地质公园的核心园区。该景区由济源市著名的民营企业田孝建开发建设，已开通水陆两条游线，可同时接待500余人就餐、300余人住宿，接待大、中型会议等。此外，景区今年活动包括4月野玫瑰节、5月份孔子文化节、8月份刘邓大军渡河节、9月份黄河文化节、10月份红叶节等六大节庆活动。 晚报记者 刘箫荔



一朝步入画卷，一日梦回千年。在经过一个冬季的悉心打磨，开封清明上河园大型水上实景演出《大宋·东京梦华》“升级换代”，并于3月20日华丽复演。今年的演出有哪些亮点？《大宋·东京梦华》对清明上河园景区有怎样的连锁效应？为此，记者采访了开封清明上河园有限公司总经理周旭东。

记者：《大宋·东京梦华》音乐实景演出有哪些现实意义？

周旭东：对于实景演出，我觉得应该肯定这种艺术形式，它不仅带动了文化旅游的发展，而且也提升了艺术表现形式的内涵，比如对于《大宋·东京梦华》来说，一是它的实景不可复制，二是它的文化内涵不可复制，有很强的生命力，起到了一定的示范效应。

记者：3月20日即将公演的《大宋·东京梦华》都有哪些看点？

周旭东：着力刻画小男孩、小女孩、白衣书生、白衣少女4大主角。在开场第一曲的《虞美人》中，粉雕玉琢般的小男孩，身穿漂亮的西服，从观众面前走过，他代表着开封的今天、未来，也象征着我们每一个人的童年。其次是聘用高素质的演员，场面饱满节奏紧凑。如《雨霖铃》中的双人舞也有改编，湖面上增加布景，消除观众视觉疲劳；再次是把小喜剧搬到观众中演，近距离感受大宋，把演员与景观、景色相融。第四，高科技的声光电效果以及妙趣横生的互动环节，铺就《清明上河图》梦幻之路，重返千年前盛世华章！

记者：《大宋·东京梦华》对清明上河园景区的连锁效应。

周旭东：《大宋·东京梦华》无疑拉开了“夜游清园”的序幕，这将进一步延伸旅游产业链条在时间、空间上的拓展。不仅能刺激旅游消费能力的提高，促进旅游产业化发展，增强旅游产业发展的动力，也能使很多外地游客“一朝步入画卷，一日梦回千年”，真正领略到大宋时期的胜景。比如，部分游客为欣赏到《大宋·东京梦华》，可能会调整自己的行程，把原先仅白天游清明上河园的计划延长到晚上游览。除了能够延长游客在清明上河园的停留时间，《大宋·东京梦华》还通过“夜品牌”的放大效应，扩展旅游空间。

晚报记者 刘箫荔

豫商家园——

康百万庄园

巩义康百万庄园是国家AAAA级旅游景区，是一座纵跨明、清、民国三个时期的大型封建地主庄园，背依邙岭，面临洛水，北凭黄河天险，南瞻嵩岳屏障，依山就势，环境优美，居高临下，地势险要，虽由人做，宛自天工，充分体现了中国传统“天人合一、师法自然”的理念。处于河南省会郑州与九朝古都洛阳之间，距郑州70公里，距洛阳60公里，距连霍高速巩义出口4公里，巩义市内11路公交和8路旅游公交均可直达，交通便利。

2007年以来，根据巩义市旅游发展三年行动计划的工作安排，为进一步扩大康百万庄园景区旅游规模，展示康百万豫商文化内涵，庄园在各级领导、各相关部门的大力支持下，先后投入资金3600余万元对康百万庄园原有的花园、果园、棧房区、南大院、作坊区等按照历史格局进行维修和恢复，其中对棧房区、南大院进行维修面积有1720平方米，复原面积达到了2364平方米，目前修复工程已经结束，其总面积比原来扩大了6倍。同时为了体现“以人为本”的服务理念，康百万庄园又建成了占地1100平方米的游客服务中心，并增加二星级厕所二座以及200余个停车位的大型生态停车场，从而使景区的接待服务水平有了很大的提高。

下阶段，康百万庄园景区将完成庄园祠堂区、明代楼院、康霖三碑楼、康家码头等建筑的维修恢复及建设工作。康百万庄园按规划恢复建设后，将呈现一个揭示康家400余年兴衰史的大型历史博物馆，可为游客提供具有中原特色和地域特点的文化游览胜地。成为中原大地上一颗璀璨的明珠。



地址：巩义市西三公里康店镇
联系电话：0371-64322766 64324004
传真：0371-64326777 网址：www.kangbaiman.com

乘车路线：自驾车由连霍高速至巩义市出站口下车，向西三公里。
乘火车由陇海铁路至巩义站下车，向西三公里。
巩义市内8路公交车、101路旅游公交均可直达。